



**SØNDERHOLM & FREJLEV**

**KIRKER**



Referat af møde for Sønderholm-Frejlev Menighedsråd  
7. december 2023 kl. 17.00-20.30 i Sønderholm

**Til stede:** Peter Stoffersen, Povl Thomsen, Karen Eskesen, Annee Bonde, Rikke Sommer Eriksen, Helle Bang, Mads Sølvér Pedersen, Betina Lassen, Peter Asboe-Hermansen. Jørn Skøtt Andersen, Gerda Buus Larsen, Jens Pedersen, Paw Kingo Andersen.

**Fraværende:** Ingen

**Godkendelse af dagsorden**

- Dagsorden blev godkendt

**Til drøftelse**

• **Orientering fra regnskabsfører**

- Orientering om bilagshåndtering.

• **Udviklingsplan for Frejlev Kirkegård, herunder digitalt kirkegårdskort**

- Det besluttes at budgetsætte udarbejdelse af et digitalt kirkegårdskort for Frejlev kirkegård i 2025.

• **Ny aftale med Nibe Avis om Kirke & Liv, herunder foreløbig orientering fra kommunikationsstrategiudvalget (bilag 1)**

- Det tilstræbes at indsende bl.a. redaktionelt indhold om sognets arrangementer.

• **Forslag til mødedatoer**

- Torsdag d. 25. januar i Frejlev
- Tirsdag d. 13. februar i Sønderholm. Godkendelse af årsregnskab.
- Onsdag d. 20. marts i Sønderholm
- Visionsdag Torsdag d. 18. april i Frejlev
- Tirsdag d. 21. maj i Frejlev. Godkendelse af budget
- Tirsdag d. 18. juni i Sønderholm
- Torsdag d. 15. august i Frejlev
- Tirsdag d. 10. september i Sønderholm
- Onsdag d. 9. oktober i Frejlev
- Torsdag d. 7. november i Sønderholm. Godkendelse af budget.
- Tirsdag d. 10. december i Frejlev

**Til orientering:**



**SØNDERHOLM & FREJLEV**

**KIRKER**



• **Nyt fra formanden**

- Invitation fra Budolfi (se bilag 2)
- Prisen for at blive nævnt i "Oplev Nibe og omegn" er steget med 300 kr pr. kirke, og det besluttes, at begge kirker stadig skal være med i hæftet.

• **Nyt fra kassereren**

- Det besluttes at søge 5%-midler til dækning af ekstraordinære udgifter til lokalfinansieret præst pga. vikardækning.

• **Nyt fra kontaktpersonen**

- Vikardækning i uge 8 og 42 (se bilag 3): Det besluttes, at i tilfælde af, at organisten ønsker ferie i uge 8 eller 42, er der mulighed for at ansætte en vikar på rådighedsordning.
- APV-skemaer er udsendt til medarbejderne med frist i uge 2.
- Vi har indsendt forslag til provstiuvalget om at lave en fælles løsning til kemi-app.
- Kirkekaffeliste

• **Nyt fra kirkeværgen**

- Indvendig renovering af Frejlev Kirke: Der har været afholdt møde med stiftet og Nationalmuseets konsulenter. Det blev her konkluderet, at vi har mulighed for at lave et varmesystem, hvor der monteres el-varme på gulvet under bænkerne. Det besluttes, at vi vil bese kirken i Gl. Skørping, som har denne løsning, for at vurdere, om vi skal acceptere dette i Frejlev.
- Nationalmuseet har været på besøg i Sønderholm Kirke, og vi afventer rapporten.

• **Nyt fra udvalgene**

- Præstegårdsudvalget: Omlægning af præstegårdshaven planlægges til foråret.

• **Nyt fra medarbejderrepræsentanten**

- Intet at referere.

• **Nyt fra præsterne**

- Intet at referere.

• **Kirkecenter/sognegård**

- Der er monteret armlæn til handicappetoilet i Sønderholm sognegård.

• **Eventuelt**

- Intet at referere.

• **Godkendelse af mødereferat**



**SØNDERHOLM & FREJLEV**

**KIRKER**



Ved underskrift godkendes referatet

<b>Navn</b>	<b>Dato</b>	<b>Underskrift</b>
Peter Stoffersen		
Mads Sølvér Pedersen		
Povl Thomsen		
Jens Pedersen		
Betina Lassen		
Helle Bang		
Karen Eskesen		
Gerda Buus Larsen		
Peter Asboe-Hermansen		
Rikke Sommer Eriksen		
Jørn Skøtt Andersen		
Paw Kingo Andersen		